

# "Спортивный Бренд", Общество с ограниченной ответственностью

"Спортивный Бренд", Общество с ограниченной ответственностью собственности Регион Санкт-Петербург (909) 589-44-44 Телефон ИНИ 7840386218 ОГРН 1089847126049 ОКПО 85481122 OKATO 40298566000 Расшифровка Владимирский

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.31.2	Основной	<u>Деятельность в области художественного,</u> <u>литературного и исполнительского творчества</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Спортивный Бренд", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

OKATO

"Спортивный Бренд", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

# Контракт № 88 опубликован 23.12.2012

Сумма	145185 RUB
Заказчик	"Дом Культуры им.Н.М.Чекалова", Муниципальное казенное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012

#### Финансирование

Источник	Средства бюджета муниципального образования «Морозовское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области» на 2012 год
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9249610
Наименование	Организация и проведение различных вечеров и праздников

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Спортивный Бренд", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Спортивный Бренд", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 28.03.2008. Компания "Спортивный Бренд", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 191126, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ ДОСТОЕВСКОГО, 44 КОРП Д ОФИС 3 и специализируется на Деятельность в области художественного, литературного и исполнительского творчества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7840386218, ОГРН 1089847126049, ОКПО 85481122.